BapuaHT 1. BapuaHTt 2.
1. Hanau 3HauyeHue BbipaXKeHUM 1. Hanau 3HaYeHue BbipaXKeHUM
13+7 = (2+4) +10 = 1545 = (3+7) +20 =
14 - 7= 6+14+2 = 16 - 8= 5+15+3 =
43-3 = 43-30= 34-4= 34-20=

2. W3 paHHbIX YpaBHEHUIM Bbibepu 1
pewu Te, B KOTOPbIX HEU3BECTHO:

A) BblUMTaEMOE;

b) nepeoe cnaraemoe

X+7=13 X-8=12 13-X=5

3. CpaBHMU Be/IMYUHDI

5Kr...4 Kr+2 Kr

12cM...14cM -2 M

12cm...1gmM1lcM

4. Pewwu 3apa4yy € NOMOLLbIO YPaBHEHUSA.

Ha KHUXHOM nosake 66110 19 KHur.

CKOJIbKO KHUT B3SU AEeTU ANS YTEeHUS,

€CJIN Ha NOJIKe OCTaNoCh 12 KHU.

5. JnauHa nomMaHom, cocTosiLen U3 AByX
3BeHbeB paBHa 12 cM. YeMy paBHa AMHaA
OJJHOrO 3BEHa, €C/IM U3BECTHO, YTO AJIMHA
Apyroro paBHa 7 cM. Haueptu a1y
JIOMaHYH0 U YKaXXM JJIMHY HalAEeHHOro
3BeHa.

2. W3 paHHbIX YpaBHEHUI Bbibepu 1
pewu Te, B KOTOPbIX HEU3BECTHO:

A) BblUMTaEMOE;

b) BTOpOE cnaraemoe

7+X=13 X-8=12 13-X=5

3. CpaBHMU Be/IMYUHDI

8 Kr... 6 KTI+3 Kr

1agMm1lcm...11cM

13cM...14cM -2 cm

4. Peluu 3apa4y C NOMOLLbIO YPaBHEHUS.

B Ba3e CTO5A/10 HECKOIbKO LLBETOB, KOrAa K HUM
[o6aBuau ewé 5 WTyK, To Bcero B bykete
OKaszanocb 29 upeTtoB. CKOMbKO LBETOB CTOA/O0 B
Ba3e BHavane?

5. JnuHa nomMaHomn, cocTosiLEN U3 ABYX

3BeHbeB paBHa 12 cM. YeMy paBHa AMHA
O[HOro 3BeHa, ec/n U3BECTHO, YTO AJINHA

apyroro paBHa 4 cM. Haueptu o1y
JIOMaHYIO 1 YKaXXU AJIMHY HaMAEHHOTO
3BEHa.

KoHTposibHag paboTa no TeMe «YpaBHEHUS». 2 Knacc

Cucrtema J1. 3aHKoBa






